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Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2013. március 7. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.
Helye: Kultúrház, Csatár

Jelen vannak:      Mátyás László

 polgármester

Bangó János

önkormányzati képviselő

Boros István 

önkormányzati képviselő

Kránicz Róbert 

önkormányzati képviselő

Gellén - Szabó Edina 
önkormányzati képviselő

                              Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra 
jegyző

Jegyzőkönyv vezető: Mikolics Renáta

Lakosság részéről: 32 fő
Mátyás László polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésük 5 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta. 

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Megkérdezte a képviselőtestület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el. 

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D E K :

1./ Közmeghallgatás

Előadó: polgármester, jegyző

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
3./ Egyes szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: polgármester

4./ Óvoda jövőbeni működtetésének kérdései

Előadó: polgármester

5./ Közterület elnevezéssel kapcsolatos észrevétel tárgyalása

Előadó: polgármester
6./ Háziorvosi tevékenység végzésére kötött megbízási szerződés módosítása

Előadó: polgármester

7./ Egyebek
 N A P I R E N D E K   T Á R GY A L Á S A:

1./ Közmeghallgatás

Előadó: polgármester, jegyző
Mátyás László polgármester  2012. évről megtartotta beszámolóját az alábbiak szerint:
· Fő feladatként említi az intézmények működésének biztosítását (kötelező feladatok ellátása)

· önkormányzat létszámhelyzete:
- 1 fő falugondnok


- 1 fő mezőőr – karbantartó, ill.


-  Közmunkások

· szólt az IKSZT beruházásról, melyet a Csatárért Közalapítvány nyújtott be és az is működteti, 
a használatba vételi engedélyt 2012. január közepén kapta meg az alapítvány, eszközbeszerzésre 10 millió forint támogatást kaptak,  6 millió Ft-ot az MVH a működtetéshez biztosít oly módon, hogy  az 1. évben 3 millió forintot, a 2. évben 2 millió forintot, a 3. évben pedig 1 millió forintot. A fennmaradó két évet az önkormányzatnak, ill. az alapítványnak kell biztosítani.  36 millió Ft- ba kerültek az építészeti munkálatok a beruházás végösszege 52 millió Ft. A végellenőrzésre 2012. október 11-12.-én m került sor, különösebb hiányosság nem volt, 5 villanykapcsolóval kevesebbet találtak, mint amennyi az építési tervben szerepelt. Sajnos sokat késett a támogatás kifizetése, ezért az önkormányzatnak az Alapítvány nem tudta a megelőlegezett összeget időben visszautalni.  Az OTP-től felvett - az alapítvány részére – megelőlegezett hitel összegét 2012. december 15-ig az önkormányzatnak be kellett fizetnie.
A Közös Hivatal kialakításával kapcsolatban szerettünk volna meghagyni a Bocföldei központot, de sajnos süket fülekre találtunk, Bocfölde mindenképpen Bakra akart menni. Ezek után próbáltunk Zalaegerszeghez csatlakozni, de a város olyan kondíciókat írt elő, amit mi nem tudtunk volna bevállalni. Így végül úgy alakult, hogy mint már ismeretes, Egervár és Lakhegy településekkel hoztunk létre Közös Hivatalt. A hivatal központja Egerváron van, itt pedig ügyfélszolgálat működik naponta egy fővel. 
Sajnos az óvoda felújítása nem sikerült a Leader keretein belül. Az önkormányzati utak nagyon rossz állapotban vannak, ez a tél meg különösen nem tett nekik jót. Fontos feladat lenne ezen utak rendbetétele.
Sajnos mostantól nem tudjuk a civil szervezeteket olyan mértékben támogatni, mint eddig, mert megváltoztak az ezzel kapcsolatos jogszabályi előírások, és az önkormányzat anyagi helyzete sem teszi ezt lehetővé. 
A holnapkészítés folyamatban van. A lakókat ezentúl hirdetőtáblán fogjuk tájékoztatni, a táblák készítése is folyamatban van. A hétvégén tervezzük 150 db sövényrózsa elültetését a Hősi Kertben és falu egyes részein. Ezen a télen a hó tolás is sokba került, volt munkája a hótolónak bőven. A Kossuth utca egyik részén megrepedt a rézsű és József A. utca sarkán az áteresz gyűrű berepedt. Többen jelezték, hogy az Örömhegyi úton az erdészet kárt tett, ezt ők ki is fogják javítani.
Az önkormányzati utakról kitiltani senkit nem lehet, csak kötelezni őket arra, ha kárt tettek állítsák helyre.

Ezt követően bemutatja a település új körzeti megbízottját, Horváth Viktort, aki elmondja, hogy ez év február 1-től ő látja el a körzet megbízotti teendőket Bocfölde, Botfa és Csatár településeken, valamint az ezen településekhez tartozó hegyeken.

Elmondja, hogy elég nagy körzet az övé, de igyekszik mindent megtenni, hogy a falu lakosait megfelelően segítse, megadja az elérhetőségét is. Mivel Bocföldén is ebben az időben van a közmeghallgatás és ott is be szeretne mutatkozni, elnézését kér és távozik.

Mátyás László polgármester felkéri Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzőnőt, hogy szóljon pár szót a résztvevőkhöz és adjon tájékoztatást a fölhasználati bejelentéssel és a vadkárbejelentéssel kapcsolatosan.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy január közepén tájékoztattuk a Csatári lakosságot a Közös Hivatal kialakításával kapcsolatban. Egervár nem keresett társat mivel a körjegyzőséget alkotó négy település lakosságszáma ezt nem indokolta, s mikor 2012. novemberben két település bejelentette kiválási szándékát, nehéz helyzetbe került az itt maradó két önkormányzat, mivel akkor már a szomszédos községek szinte kivétel nélkül mind elkötelezték magukat. Ezért  nagyon örültek annak, hogy Csatár is társakat keres. Tisztában vagyunk azzal, hogy nagy a távolság a települések között, ezért úgy próbáljuk intézni a dolgokat, hogy Önöknek ne kelljen átjönniük Egervárra ügyet intézni. Az Egervári Közös Hivatalban 7,5 fő látja el a feladatokat. Az előbb említett tájékoztatóban részletesen szóltam arról, hogy a dolgozóink közül ki, milyen feladatot lát el, ezért erre most nem térnék ki. 
Mivel az ülések általában nyilvánosak, ezért kéri a lakosokat minél több testületi ülésre látogassanak el. Az ülések ideje, napirendje, a testület által elfogadott rendeletek a hirdetőtáblákon közzé lesznek téve. 2013. január 1-től a járások öbb feladatot átvettek az önkormányzattól, többek között az  alanyi jogú ápolási díj, időskorúak járadéka, alanyi és normatív jogcímen megállapított közgyógyellátás, illetve az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság. Március 1-től pedig a népesség-nyilvántartás is járási hatáskör, ami azt jelenti, hogy a lakcímbejelentéssel kapcsolatos ügyek intézését ezentúl a Járási hivatal végzi. Reméli, hogy ez változni fog, hogy ezért ne kelljen a lakosságnak a városba utaznia. A járási ügysegéd még nem látja el ezt a feladatot. Nem nagyon érezzük meg, hogy azt a pár feladatot elvitte a járás, mert ez egy Csatár nagyságú településen évi 10 feladat.
Többen megkeresték már vadkár bejelentéssel kapcsolatban. A vadászati törvény kimondja, hogy vadkár esetén a vadászatra jogosultat kell megkeresni, neki kell bejelenteni a kárt. Ha a vadászatra jogosult és a károsult nem tudnak megegyezni, akkor fordulhat a károsult a jegyzőhöz, aki vadkárbecslési eljárást indít, szakértő kirendelésével. Ennek költsége van, amit a károsulttal előlegeztetnek meg. Polgármester Úr tájékoztatott, hogy itt eddig ez úgy működött, hogy a vadkárt elszenvedett személy a helyi jegyzőhöz szokta bejelenteni a kárt, aki ezt nem iktatja, és nem kezeli hatósági ügyként, hanem továbbította az illetékes Erdészet felé. Beszéltem az Erdészettel és azt mondták, továbbra is történhet úgy a bejelentés, mint eddig, de mehetnek közvetlenül az Erdészethez is. A fakivágással kapcsolatban, most csak közterületen történő fakivágáshoz kell engedélyt kérni a jegyzőtől, kivéve az erdő és erdősültség. Ha külterületen vagy zártkertben kinőtt az akácos, és azt akarják kivágni, az sem jegyzői hatáskör, jelentsék inkább be biztonság kedvéért az Erdészethez. Régen a fák védelméről szóló törvény kötelezővé tette, ha valaki saját területén akart fát kivágni, azt is be kellett jelenteni, de ezt a jogszabályt hatályon kívül helyezték. 

Aktuális téma a fölhasználat. Eddig az 1 ha feletti fölhasználati területeket kellett bejelenteni, most 2013. január 1-től az 1 ha alatti területeket is be kell jelenteni. Azokat a földeket kell bejelenteni, melyeknek van aranykorona értéke, ezek jellemzően külterületen vannak. A családi házakhoz tartozó kertek, melyek belterületek jellemzően nem tartoznak a bejelentési kötelezettség alá. Ha a tulajdoni lapon nem szerepel az aranykorona érték, akkor ennek a Földhivatalnál tudnak utánanézni. Eltörölték az igazgatási díjat, s a bejelentés határideje is 2013. április 30-ára változott.  Az osztatlan közös tulajdonú földrészlet részhasználata esetén a földhasználat bejegyzésének előfeltétele a használati megosztási megállapodás és vázrajz. A térképszelvényen be kell jelölni melyiket használja.  
Jákli Kálmánné helyi lakos: A nem használt földet is be kell jelenteni? 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző: Minden földet művelni kell, a művelési ágnak megfelelően kell használni, és ha közben változott a művelési ág, azt is be kell jelenteni a Földhivatalnál. Parlagon lévő terület nem maradhat.
Böröcz Józsefné helyi lakos: A nem használt szőlőt is be kell jelenteni? A tulajdonos nem tartózkodik Magyarországon.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző: Igen, mint már az előbb is mondtam, olyan nincs, hogy nem használják. Ha a tulajdonos nem tartózkodik Magyarországon kell írnia egy meghatalmazást. Akik már bent vannak a nyilvántartásban, tehát már bejegyzett földhasználók, őket is kötelezik az eddiginél bővebb adatbejelentésre.
Regelné Bogdán Gyöngyi helyi lakos: Az osztatlan közös tulajdonra is kell beadni, ha nem használja senki?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző: Ebben az esetben használati megállapodást kell kötni.

Kránicz Róbert képviselő: Ki kell kérni minden esetben a tulajdoni lapot?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző: A tulajdoni lapot felesleges kikérni, ha nem tudjuk a pontos adatokat a földhivatal ebben is segítségükre lesz. 
Kovács Miklós helyi lakos: Elmondta, hogy ő már végigjárta a Földhivatalnál ezt a tortúrát és ott őt úgy tájékoztatták, hogy az osztatlan közös tulajdonokat ki kell méretni. Itt Csatárban van a 061-es parcella, aminek 81 tulajdonosa van.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző: A jogszabály nem ezt mondja, erre Önöket nem lehet kötelezni, ami szükséges a bejegyzéshez az a használati megállapodás és a vázrajz. Az a fontos, hogy a használat rendje szabályozva legyen.
Zsuppán Kálmán mezőőr: Mi lesz az idősekkel, akik nem tudnak bemenni ill. nem is értik ezt az egészet.

Szálingerné Nemes Anita IKSZT munkatárs: Megkérte a Zala Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatóságát, hogy biztosítsanak havi egy alkalommal a faluban egy falugazdászt. Ezt sikerült is elérnie, de hogy pontosan mikor lesz az ügyfélfogadása arról a falu lakosságát időben tájékoztatni fogjuk. 
Kecskés Edit helyi lakos: Elmondja, hogy ő is járt már a földhivatalnál és neki mindenben készségesen segítettek, segítettek kitölteni az adatlapokat is, csak ki kellett várni a sort.
Mátyás László polgármester: A tájékoztatójához kapcsolódóan elmondja, hogy a szétválást követően vagyonmegosztást kértünk Bocföldétől. Ez a körjegyzőség vonatkozásában sikerült is, az iskola épületében azonban még nem sikerült megállapodnunk.

Szabadics Jenő helyi lakos: Csatárt hogyan érintette, hogy az állam átvette az iskola működtetését, valamint az SZJA 8%-át és a gépjárműadó 60 %-át. Amelyik településnek nincs iparűzési adó bevétele, azok igen rossz helyzetbe kerülhetnek. Tervezik-e új adók bevezetését, mivel ugye negatív költségvetést nem lehet tervezni.
Mátyás László polgármester: Nem tervezünk új adót bevezetni, és igen Csatárt is érzékenyen érintik ezek a változások. A civil szervezeteknek jóval kevesebb pénzt tudunk biztosítani, pedig ők a falu életéhez jelentősen hozzájárulnak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző: A gyerekek oktatását valóban átvette az állam, viszont az óvodai nevelés és az iskolai étkeztetés az önkormányzatoknál maradt. Az étkezési díj úgy tevődik össze, hogy kb. 60 % önköltség és 40 % -a rezsi, amit az önkormányzat fizet. Sajnos Csatárt is sújtja a megváltozott állami támogatási rendszer.  
Mátyás László polgármester: Elmondja, hogy a falunak is volt 6 millió forintos hitele, amit az állam átvállalt.
Gellén-Szabó Edina képviselő: Tervezik-e a vállalkozókat ide csábítani?
Mátyás László polgármester: Sajnos nem tudjuk, mert nincs hozzá megfelelő hely. Viszont terveink között szerepel, hogy valamikor vendégül lássák a csatári vállalkozókat.
Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, ezért a polgármester végezetül megköszönte a lakosság részéről megjelenteknek a figyelmet s a közmeghallgatást bezárta.

A lakosság részéről megjelentek távoztak az ülésről. 

Ezt követően a képviselőtestületi ülés a következő napirendi pont tárgyalásával folytatódott.
Mátyás László polgármester javasolta, hogy az első napirendi pont az óvoda jövőbeni működtetése legyen, mert itt vannak az óvónők és ne kellejen várniuk.

1./ Óvoda jövőbeni működtetésének kérdései

Előadó: polgármester

Mátyás László polgármester  elmondta, hogy júniusig döntést kellene hozni, hogy hogyan, merre tovább az óvoda kérdésében, mert mint ismeretes július 30.-ával megszűnik a Társulás Bocföldével. El kellene dönteni mi a legjobb a gyerek és a szülök számára. Elmondja, hogy az óvónők felkeresték hogy szeretnének a képviselőtestület ülésén részt venni, majd átadja a szót Lérántné Pozsonyi Beatrix óvónőnek. 
Lérántné Pozsonyi Beatrix óvónő: Köszöni szépen, hogy meghallgatják őket. Ismerteti, hogy a két óvodában a dadát úgy tudták megoldani, hogy 4 órát Csatárban és 4 órát Bocföldén van. Nincsen sem konyhalány, sem pedig takarítónő sem. A dadus reggel és este jár takarítani. A két ovinak egy a nevelési programja szeretnénk, ha ez a folytonosság továbbra is megmaradna. A helyettesítéseket is sokkal jobban meg tudják így oldani, hiszen Bocfölde itt van a szomszédban. 
Mátyás László polgármester elmondta, hogy ma az Óvoda sorsától még nem születik döntés, csak meghallgatjuk a véleményeket.

Goórné Mészáros Éva vezető óvónő: Úgy gondolja közös érdek, hogy olyan döntés szülessen, ami a szülőknek, de legfőképp a gyermekeknek a legjobb és biztosítsa a folytonosságot. Vannak olyan dolgok, melyeket csak a két óvoda együttműködésével tudnánk megoldani. Pl.. nyári karbantartási munkálatok elvégzése, melyet csak úgy lehet elvégezni, ha az óvoda zárva tart. Eddig ezt úgy oldottuk meg, hogy felmértük az igényeket és amennyiben a szülők igényelték az óvodát, a gyermeket a bocföldei oviban helyeztük el. Véleménye szerint hátrányos helyzetbe kerülnének a gyerekek és a szülők is, ha az Egervári Központi Óvodába kerülnének. A távolság miatt ez elég nehéz is lenne. Sok közös programot szerveznek a bocföldei ovival és ez így anyagilag is költségkímélőbb. Helyettesítést is sokkal jobban meg tudnák oldani. Az óvoda nyitva tartása napi 10 óra. Az óvodában teljes nyitvatartási időben óvónőnek lennie kell. Dajka még fél órára sem vállalhatja a gyerekek felügyeletét. Előfordulhat, hogy ez egyik óvónő vagy dada lebetegedik, ilyenkor a két óvoda egymás között rendezni tudja a helyettesítéseket.  Úgy gondolja, hogy ez egy eléggé hathatós szakmai indok.
Zsidóné Pálfi Márta óvónő: Jelenlegi dadánk, a Bea dada két éve, szerződéssel van nálunk. A dajkát a szülők nagyon megszerették, nem csak a csatári, hanem a bocföldei óvodában is. A gyerek ragaszkodnak hozzá. Végtelenül kedves, aranyos és olyan partnere az óvó néninek, akire mindig lehet számítani, nemcsak dajkaként, hanem szülőként is. Mi ezt a dajkát személy szerint sem szeretnénk elveszíteni. Lehet azt mondani, hogy meg lehet ezt oldani két 4 órás dadával, de úgy gondolja, hogy ez plusz költséget jelentene az önkormányzatnak is. A bocföldi óvodát szeretnék társítani a sárhidai és baki óvodával. De a logika is ezt diktálja, máskülönben olyan magas lenne a túlóra keret, amit egy-egy önkormányzat nem tudna bevállalni. Azt gondolja, az lenne a legjobb megoldás, ha lenne egy vezető óvónő, a többi óvoda pedig megmaradna tagóvodaként, tagintézmény vezetőkkel. A szakmai dolog a központi óvodához tartozna, tehát bennünket továbbra is az ottani vezető irányítana. Nekünk, óvó néniknek az a kérésünk, hogy maradjon meg továbbra is az eddigi felállás, de a döntés a képviselő-testület kezében van.
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző szerint célszerűbb lenne egy Társulást létrehozni az óvodáknak, egy nagy óvoda egységet egy vezetővel. A csatári ovi tagóvodaként működne, mivel a társulás jogsi személyiséggel rendelkezne, ezért a társulás igényelné az állami támogatást és ő is számolna el a költségekkel.
Egyéb nem hangzott el,a  képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul vette, és úgy határozott, hogy a következő ülésen visszatér az óvoda működtetésére.  
2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester
Mátyás László polgármester ismertette beszámolóját a két ülés közt végzett munkájáról, valamint a lejárt határidejű határozatokról.
Beszámolók a jegyzőkönyvhöz csatolva.

A képviselőtestület tudomásul vette az elhangzottakat.
3./ Egyes szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: polgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy elsőként megtörtént a rendelet egységes szerkezetben foglalása, majd ezt követően került sor a rendeletmódosításáról szóló előterjesztés elkészítésére. Elmondta, hogy a méltányossági ápolási díj már a tavalyi évben kikerült a rendeletből annak érdekében, hogy megfeleljen a törvényességi felhívásnak, melyet e díj szabályozása végett kapott a képviselő-testület. Továbbá elmondja, hogy kikerültek a rendeletből azon támogatások, melyeket a járás átvett: alanyi jogú ápolási díj, időskorúak járadéka, alanyi és normatív jogcímen megállapított közgyógyellátás, illetve az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság. Jegyzői hatáskörbe tartozik a lakásfenntartási támogatás, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás és a rendszeres szociális segély. Képviselőtestületi hatáskör a temetési segély, az átmeneti segély, a köztemetés és az étkeztetés iránti kérelmek elbírálása, mely hatásköröket a képviselőtestület a polgármesterre ruházott át, így gyakorlatilag szociális hatósági ügyben döntést hoznia mindaddig nem kell, amíg az átruházott hatáskört vissza nem veszi. Az átmeneti segélyhez eddig szükséges volt környezettanulmányt készítni, ezt feleslegesnek tartja, ezért javasolja az ezt szabályozó rendelkezés hatályon kívül helyezését. 

Étkeztetés maradt a régi szabályok szerint. Nem szerencsés novemberben már megállapítani a következő évre esedékes térítési díjak összegét, mivel decemberben már felül kell vizsgálni az ellátottak által fizetendő személyi térítési díjat ahhoz, hogy a magasabb összegű térítési díj január 1-től szedhető legyen. A szociális törvény előírja, hogy amíg a személyi térítési díjak nincsenek felülvizsgálva, nem lehet magasabb összegű térítési díjjal számolni. 

Mivel a Szociális Étkeztetési Társulás megszűnt, véleménye szerint új, egyedi szerződést kellene kötni az Atroplusz Kft.-vel és az önköltségszámítást is el kell készíteni.

Ezt követően ismertette az írásos előterjesztést. 

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Kérdés vélemény nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület a tervezettel azonos tartalommal fogadja el a szociális rendelet módosítását. 

A képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének 3/2013. (III.13.) számú rendelete az egyes szociális ellátásokról szóló 6/2009.(V.06.) önkormányzati rendelet módosítása.

A rendelet a mellékletben található.

5./ Közterület elnevezéssel kapcsolatos észrevétel tárgyalása

Előadó: polgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy Zala Megyei Kormányhivatal levele kiküldésre került minden képviselő részére, mely a Felszabadulás utca nevének felülvizsgálatára irányul. 

Boros István képviselő szerint nem kellene megváltoztatni az utca nevét, mert ez elég nagy kiszúrás lenne az ott lakókkal szemben. Mi a „felszabadulás” alatt a török hódoltság alóli felszabadulást értjük és Csatár múltjához kötődnek is ilyen történetek. A török hódoltság idején a falu teljesen elnéptelenedett és csak akkor költöztek vissza, mikor a törökök kivonultak innen. Neki van is ezzel kapcsolatos anyaga.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy van lehetőség arra, hogy a Magyar Tudományos Akadémia véleményét kikérjük ezen kérdésben, azonban ehhez szükség lenne a település múltjának ismertetésére, indokolnunk kellene, hogy a „Felszabadulás” elnevezés nem függ össze a levélben írtakkal. 

Mátyás László polgármester  javasolja, hogy éljenek ezen lehetőséggel, s kérte képviselőtársait, hogy a település múltjáról segítsenek írásos anyagot gyűjteni az Akadémiához küldendő levélhez. Lassan lejár a határidő tájékoztatni kell a Kormányhivatalt, hogy elindítottuk a folyamatot.

A képviselőtestület az elhangzottakkal egyetértett, s felkérték Boros István képviselőt, hogy a település múltjáról összegyűjtött anyagot juttassa el a jegyzőhöz. 

6./ Háziorvosi tevékenység végzésére kötött megbízási szerződés módosítása

Előadó: polgármester
Mátyás László polgármester felkérte a jegyzőt, hogy ismertesse a háziorvos által megküldött szerződéstervezetet. 

A jegyző ismertetését követően Boros István képviselő javasolta, hogy adják el a háziorvosi szolgálati lakás Csatárra eső tulajdoni hányadát. 

Gellén-Szabó Edina képviselő: nem etikátlan ez a doktornővel szemben? Mi is oda járunk orvoshoz.

Boros István képviselő: De ez a lakás, nem a rendelő. 20%-os tulajdoni részünk van a szolgálati lakásban, hozzájárulni a lakás egyéb költségeihez, felújításához nem tudunk és nem is akarunk. A rendelő fenntartásának költségeit pedig a doktornő az államtól teljes mértékben lehívja. Nem akar a doktornőtől bérleti díjat kérni, ha úgy gondolja, vegye meg. Az egyik az üzlet, a másik meg egy lakás.

Mátyás László polgármester elmondta, Bocföldének úgysem fogjuk tudni eladni a részünket, ezért én úgy gondolom, hogy, ha doktornő felújítást szeretne, mi nem fizetünk, vegye le Bocfölde a tulajdoni részünkből a ráfordított összeget. 

Boros István képviselő véleménye szerint a két dolgot el kell különíteni egymástól. A rendelő fenntartásához mi is hozzájárulunk, adunk át pénz Bocföldének, pedig az államtól minden költséget le tud hívni. Két rendelő fenntartásához nem tudunk hozzájárulni, egy is bőven elég
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző  a szerződéstervezettel kapcsolatban elmondta, hogy összevetve a szerződéstervezetet, az alapszerződéssel látható, hogy az alapszerződésben vannak  olyan pontok melyek már okafogyottá váltak, s olyanok is, melyek csak Bocföldére vonatkoznak, Csatárt nem érintik. Ez a szerződés már nagyon régi és elavult véleménye szerint újat kellene készíteni. 

A képviselőtestület tagjai egyhangúan egyetértettek az elhangzottakkal, és úgy foglaltak állást, hogy olyan szerződésre lenne szükség, amely csak a Csatári rendelőre vonatkozna. 

Felkérték a jegyzőt, hogy a fentiekről Dr.Czipóth Magdolna háziorvost tájékoztassa. 

7./ Egyebek
Zala-Depo Kft.-vel kötött szerződés módosítása

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy Csatárnak 2011-ig volt érvényes közszolgáltatási szerződése a Zala-Depo-val. 2012. novemberi ülésen született egy képviselőtestületi döntés arról, miszerint elfogadja a Zala-Depo által kiküldött közszolgáltatási szerződést, s 2012. január 1-i hatállyal a Zala-Depo Kft-ét bízza meg a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásával.  Ez tudjuk hogy nem jogszerű, mivel az önkormányzat átadta a közszolgáltató kiválasztására vonatkozó hatáskörét a Zalaispa Hulladékgazdálkodási társulásnak. A Zalaispa többszöri felkérés ellenére sem látta el ezen feladatát, a hulladék összegyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni kell, ezért javasolta, hogy fogadják el a Zala-Depo által előterjesztett díjemelést. 

Boros István képviselő: Miért nem lehet a ZalaIspán bevasalni, hogy ellássa a feladatát?
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző a kérdésre elmondta, hogy ez sok településen probléma, nálunk Egerváron is. Egervár is kötött a Zala-Depo-val szerződést, de csak addig van hatályban, amíg a Zalaispa el nem látja a feladatát. A Zala-Depo Kft. 2013. január 1-től díjat szeretne emelni, mivel a hulladékgazdálkodási törvény lehetővé teszi a 4,2%-os emelést. A Zala-Depo szeretne élni ezzel az emeléssel és ezért arra kéri a testületet, hogy a novemberben jóváhagyott szerződésüket ezzel módosítsák, fogadják el az emelést.
Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket. 

Kérdés vélemény nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy az előterjesztésben írt tartalommal 

fogadják el a Zala-Depo-val kötendő közszolgáltatási szerződést, majd indítványát szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület az előterjesztés tárgyában 5 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestületének  

15/2013. (III.07.) számú határozata:

Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestülete úgy határozott, hogy közszolgáltatási szerződést köt az előterjesztésben szereplő tartalommal a Zala-Depo hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft-vel addig az időpontig amíg a települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás ellátására irányuló feladatkörét a ZalaIspa el nem látja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Zalaispa Zrt.-ét és a közszolgáltatót értesítse. 

Határidő: 2013. március 31. 

Felelős: polgármester, jegyző

Vis maior pályázat beadása
Mátyás László polgármester ismerteti, hogy a Kossuth utca 187/2 hrsz-ú úttal határos rézsű megnyílt, szólt a Magyar Közútnak, akik ki is jöttek megnézni. Most az a kérdés, hogy kié az út: az önkormányzaté, vagy a Magyar Közúté. Volt kint az egervári műszaki ügyintéző is, megnézte a felvételeket is készített. Március 14.-én az érintettek bevonásával helyszíni szemlét kezdeményezünk. A jegyzőnővel egyeztetve az önkormányzati tulajdonban álló út érintettsége alapján vis maior igényt nyújtottunk be. 
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző: Ismertette a vis major támogatás szabályait, elmondta, hogy a támogatottság 70%-os mértékű lehet. A vis major támogatás iránti kérelmet a káresemény bekövetkezésétől számított 7 napon belül be kell jelenteni. A katasztrófavédelemtől is ki fognak jönni megnézni a károsodott helyszínt.  A helyreállítás becsült költsége 2 500 000 Ft. 
Mátyás László polgármester javasolja vis major támogatás igénybevételére pályázatot benyújtani, mivel a felmerül költségeket az önkormányzat saját erejéből nem képes viselni.
A helyreállítás véleménye szerint nem várathat magára, mert az esetlegesen leszakadó padka az országos közút forgalombiztonságát veszélyezteti.  
Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés vélemény nem hangzott el.

A polgármester javaslatát, mely vis major támogatás iránti kérelem benyújtására irányult szavazásra bocsátotta. 

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 5 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Csatár község Önkormányzati Képviselőtestületének

16/2013. (III.07.) számú határozata:

Csatár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Csatár belterületén a Kossuth Lajos utcában lévő 187/2 hrsz-ú közúttal határos Kossuth Lajos utca 6. hrsz-ú önkormányzati út között húzódó rézsű padkájának helyreállítása céljából vis major támogatás iránti kérelmet nyújt be.

Az önkormányzat saját erejéből a vis major okozta helyzetet megoldani nem tudja. 

Az önkormányzat a vis major igényének támogatása esetén vállalja a károsodott rézsűnek a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történ helyreállítását.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye, illetve felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a támogatási igény, illetve a pályázat határidőben történő benyújtásáról

Felelős:    polgármester, jegyző
Határidő: azonnal
**************************

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

K.m.f.

         /:Mátyás László :/ 

 
            /:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/

              polgármester                                                                    jegyző

